

## AIESEC Global Talent program

### Usavršavanje širom sveta

Upotpunite svoj studentski život stručnom praksom u inostranstvu uz AIESEC-ov program **Global Talent**. Ukoliko ste student završnih godina osnovnih i master studija anglistike, ovim putem Vas pozivamo na prezentaciju stručnih praksi **na Filozofskom fakultetu** u Novom Sadu **5. juna 2013. u 18h, u učionici broj 28**.

**Internacioalni program stručne prakse** omogućava studentima i diplomcima da provedu **3 – 18 meseci** u jednoj od 117 zemalja gde AIESEC postoji, da steknu praktično iskustvo u struci neophodno za dalji razvoj karijere i da stvore globalnu mrežu kontakata kroz upoznavanje praktikanata iz celog sveta. Svake godine preko 16.000 mladih ljudi, širom sveta, iskoristi šansu da ode na stručnu praksu preko AIESEC-a. Kina, Turska, Indija, Brazil, Rusija i Egipat samo su neke od destinacija gde postoji AIESEC, a koje trenutno nude najveći broj stručnih praksi u oblasti predavanja engleskog jezika učenicima osnovnih i srednjih škola i studentima, te nude dragoceno **iskutvo** za naše studente. Stručne prakse su **plaćene** u iznosu prosečne plate države u koju student odlazi.

AIESEC je najveća svetska organizacija vođena od strane studenata, koja postoji u **117 zemalja širom sveta** i broji preko **86 000 članova**. U saradnji sa brojnim univerzitetima i kompanijama AIESEC već dugi niz godina omogućava mladim ljudima **praktično usavršavanje** i razvijanje liderskih sposobnosti i baveći se aktuelnim problemima u društvu vrši pozitivan uticaj na svoje okruženje.

Prijavite se za program stručnih praksi preko našeg sajta: [www.ns.aiesec.org.rs](http://www.ns.aiesec.org.rs)

Više informacija o AIESEC-u u Novom Sadu možete pročitati na

[www.facebook.com/AIESECNoviSad](http://www.facebook.com/AIESECNoviSad), a o ponudama praksi i iskustvima naših praktikanata na [www.facebook.com/GrupaZaInformacijeORazmenamaIPraksama/](http://www.facebook.com/GrupaZaInformacijeORazmenamaIPraksama/)

Una Marin

Potpredsednik za program stručnih praksi

Br. Tel. 062 8083 031

E-mail: [una.marin@aiesec.net](mailto:una.marin@aiesec.net)